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ATA DA 28° SESSAO ORDINARIA, EM 15 DE SETEMBRO DE 2025.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, CRISTIANO LUIS
METZNER, FERNANDO CESAR SILVA DO NASCIMENTO, ILOIR DE LIMA, JOAO
EDUARDO DOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA,
MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, RODRIGO MARCIANO
PULGA, TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER E WELYNGTON ALVES DA
ROSA

ATA N° 041/2025

Aos quinze dias do més de setembro de dois mil e vinte e cinco, ds dezoito horas, na
sala de sess6es da Camara Municipal de Marechal Candido Rondon, ocorreu a
vigésima oitava sessGo ordindria da primeira sessGo legisiativa, da décima sexta
legislatura. A sessGo foi realizada em formato hibrido, presencial e remoto, tendo a
participa¢gao online da vereadora Tania Aparecida Maion e vereador Juliano Astor de
Oliveira. Os trabalhos foram abertos pelo presidente, vereador Valdir Sachser
(Valdirzinho), que invocou a protegGo de Deus e passou ao primeiro-secretdrio,
vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton), o Edital de ConvocagGo n°
35/2025 para leitura. Em seguida, o presidente colocou em discussdo e votagao a Ata
n° 40/2025, da 27° sessGo ordindria, realizada em 8 de setembro de 2025, sendo
aprovada por unanimidade. Apos, o presidente passou ao primeiro secretario a leitura
das proposigées: Projeto de Lei n° 34/2025, do Legislativo Municipal, sendo baixado a
Procuradoria Juridica e a4 ComissGo de Justiga e Reda¢do; Projeto de Decreto-
Legislativo n° 03/2025; 0 qual foi baixado para a Procuradoria Juridica e 4 ComissGo
de Justiga e Reda¢do. Seguidamente, o presidente colocou em vota¢ao a inclusao
para leitura do Projeto de Lei n° 48/2025, do Executivo Municipal, sendo aprovado por
unanimidade. Apdés a leitura, o mesmo foi baixado a ComissGo de Finangas,
Orgamento e Fiscalizag¢do. Na sequéncia, foi realizada a leitura dos Requerimentos n°s
390 e 392 a 406/2025 e Indica¢gGes n°s 776 a 778 e 780 a 795/2025. Posteriormente, foi
realizada a leitura das seguintes correspondéncias: Convite do CTG Tradi¢do Cultural
para as comemoracées da "Semana Farroupilha"; Oficio n° 864, do deputado estadual
Hussein Bakri, comunicando a destinagdo de viaturas ao municipio de Marechal
Ca4ndido Rondon, para refor¢o do policiamento de fronteira. Apds, o presidente
passou ao intervalo regimental de cinco minutos. Posteriormente, o presidente deu
inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, em que se encontravam inscritos para a tribuna os
vereadores: Luis Carlos da Silva (Carlinhos); Rafael Cristiano Heinrich; Juliano Astor de
Oliveira; Cristiano Luis Metzner (SuUko); Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton);
Fernando César Silva do Nascimento (Fernando Négre); Cleiton Rodrigo Freitag
(Gordinho do Suco); Valdir Sachser (Valdirzinno), o qual declinou. Em seguida, o
presidente passou G ORDEM DO DIA, sendo colocadas em discussGo e vota¢cado as
seguintes proposi¢des: Projeto de Lei Complementar n° 05/2025, do Poder Executivo,
que acrescenta artigos e pardgrafos a lei complementar n° 026, de 23 de dezembro
de 2002, e altera dispositivos da mesma lei. Em discussGo, se manifestaram os
vereadores Cristiano Luis Metzner (Suko) e€ Rafael Cristiano Heinrich. Em seguida, o
projeto foi aprovado por unanimidade, em primeira vota¢gao; Projeto de Lei n° 45/2025,
do Poder Executivo, que inclui o § 6° no artigo 2° da lei municipal n° 4.422, de 28 de
marco de 2012, que dispde sobre auxilio-alimentagGo, para incluir os conselheiros
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tutelares entre os beneficidrios. Em discussGo, se manifestaram os vereadores Cristiano
Luis Metzner (Suko); Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton); Fernando César
Silva do Nascimento (Fernando Négre) e lloir de Lima (Padeiro). Em seguida, o projeto
de lei foi aprovado por unanimidade, em primeira vota¢gao; Requerimentos n°s 390 e
392 a 406/2025, aprovados por unanimidade em turno Unico. Em seguida, o presidente
passou ao espa¢co das COMUNICAGOES PARLAMENTARES, onde se encontravam

inscritos os vereadores: Marcos Roberto Spohr (Sargento Spohr); Cristiano Luis Metzner
(Suko); Cleiton Rodrigo Freitag (Gordinho do Suco); Fernando César Silva do
Nascimento (Fernando Négre); Valdir Sachser (Valdirzinho). Por fim, nao havendo mais
nada a tratar, o presidente convocou os vereadores para a prdoxima sessGo ordindria
e encerrou os trabalhos as vinte horas e dezessete minutos. A presente ata foi redigida
pela assistente legislativa Aletuza Regina Vicente Scherer e, apés revisGo do primeiro-
secretario e apreciagao dos vereadores em sessGo okdinaria, sera assinada pelos
“li, re e primeiro-secretario. :

VALDIR SACHSER i & VES DA ROSA
Presidente C
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